



Com. T. I.
postea sigla
P. [Signature]

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SĂNĂTATE PUBLICĂ

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BOTOȘANI	
Intrare	Nr. 4832
Iesire	
Data	22-2-2020

Nr. 150/2020/ 24.02.2020

Către,

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ ȘI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI TOATE

În atenția Doamnei/Domnului Director Executiv

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Director Executiv,

Având în vedere declararea de către Organizația Mondială Sănătății în data de 30 ianuarie 2020, a stării de urgență pentru sănătatea publică la nivel internațional, din cauza infecțiilor cu noul Coronavirus apărute în Regiunea Wuhan din Republica Populară Chineză, se impune implementarea la nivel național a măsurilor necesare pentru gestionarea infecțiilor cu noul virus, inclusiv supravegherea activă, depistarea timpurie, izolarea și tratamentul cazurilor, urmărirea contactelor și prevenirea continuă a răspândirii infecției.

O măsură importantă în acest context este reprezentată de asigurarea carantinei pentru persoanele care intră pe teritoriul României din zonele afectate, ca măsură de prevenire și limitare a îmbolnăvirilor.

În acest sens, în conformitate cu prevederile *Ordonanței de urgență nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate și ale normelor sale de aplicare*, aprobate prin Ordinul 15/1311/2018, vă transmitem anexat **PROCEDURA PENTRU ELIBERAREA CONCEDIILOR MEDICALE ÎN CAZ DE CARANTINĂ**, însoțită de un set de instrucțiuni, cu rugămintea de a realiza demersurile necesare pentru implementarea acesteia la nivelul direcțiilor de sănătate publică și pentru informarea medicilor de familie.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL

Dr. Amalia Șerban
[Signature]

Șef Serviciu

Dr. Costin Iliuță
[Signature]

PROCEDURĂ PENTRU ELIBERAREA CONCEDIILOR MEDICALE ÎN CAZ DE CARANTINĂ

I. Stabilirea carantinei de către personalul direcțiilor de sănătate publică la nivelul punctelor de frontieră pentru persoanele care au calatorit în cel puțin una din zonele afectate sau în care autoritățile au impus restricții de calatorie și luarea în evidență pentru realizarea monitorizării zilnice.

II. După stabilirea carantinei, la domiciliu sau în spațiile special amenajate, pentru persoanele cărora li se interzice continuarea activității din cauza unei boli contagioase, direcțiile de sănătate publică eliberează certificat în care vor menționa durata perioadei de carantină, ținând cont de recomandările Ministerului Sănătății și de contextul epidemiologic intern/internațional

III. Certificatul eliberat de direcțiile de sănătate publică poate fi ridicat de aparținătorii persoanei aflate în carantină

IV. În baza certificatului eliberat de direcțiile de sănătate publică, medicul de familie eliberează certificat de concediu medical în caz de carantină

- În cadrul certificatului concediu medical în caz de carantină, se menționează codul de indemnizație „07” și codul de diagnostic „994” - Persoane susceptibile de a fi contaminate cu boli transmisibile
- Certificatul de concediu medical în caz de carantină se pot elibera și la o dată ulterioară, numai pentru luna în curs sau luna anterioară
- Durata concediilor pentru carantină nu diminuează numărul zilelor de concediu medical acordate unui asigurat pentru celelalte afecțiuni
- Medicul de familie va menționa în certificatul medical perioada de carantina stabilită de direcțiile de sănătate publică (nu se aplică restricția de 10 zile valabilă pentru concediu și indemnizația pentru incapacitate temporară de muncă, cauzată de boli obișnuite sau de accidente în afara muncii)

V. Certificatul de concediu medical eliberat de către medicul de familie se depune la plătitor.

**INSTRUCȚIUNI PENTRU ELIBERAREA
CONCEDIILOR MEDICALE ÎN CAZ DE CARANTINĂ**

1. În scopul prevenirii îmbolnăvirilor asigurații pot beneficia de concediu și indemnizație pentru carantină;
2. Certificatul de concediu medical pentru carantină se eliberează de medicul curant asiguraților cărora li se interzice continuarea activității din cauza unei boli contagioase, pe durata stabilită în certificatul eliberat de organele de specialitate ale direcțiilor de sănătate publică
3. Direcțiile de sănătate publică eliberează certificat în care vor menționa durata perioadei de carantină, ținând cont de recomandările Ministerului Sănătății și de contextul epidemiologic internațional;
4. Certificatele de concediu medical în caz de carantină se pot elibera și la o dată ulterioară, numai pentru luna în curs sau luna anterioară;
5. Durata concediilor pentru carantină nu diminuează numărul zilelor de concediu medical acordate unui asigurat pentru celelalte afecțiuni;
6. Dacă durata perioadei de carantină stabilită de organele de specialitate ale direcțiilor de sănătate publică depășește 90 de zile nu este necesar avizul medicului expert al asigurărilor sociale.
7. Indemnizațiile pentru carantină se suportă integral din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate;
8. Cuantumul brut lunar al indemnizației pentru carantină reprezintă 75% din baza de calcul;

NB. În situația concediului pentru carantină, NU se aplică restricția privind durata maximă de 10 zile calendaristice a concediului medical pe care îl poate elibera medicul de familie (această restricție este prevăzută doar pentru concediul și indemnizația pentru incapacitate temporară de muncă, cauzată de boli obișnuite sau de accidente în afara muncii)